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TOMADAS TÉRREO - PLANTA

Escala: 1:50

DESCRIÇÃOSIMBOLO

SIMBOLOGIA PLANTA

ELETRODUTO DE AÇO PRÉ-ZINCADO, TIPO LEVE ATÉ Ø1" E ACIMA DISSO, TIPO MÉDIO, ROSCA

GÁS . EXCETO ONDE INDICADO  Ø 3/4".

INSTALAÇÃO APARENTE NO ENTREFORRO.

ELETRODUTO DE PVC ANTICHAMA RÍGIDO ROSQUEÁVEL, NBR-15465.

EXCETO ONDE INDICADO Ø3/4".

CAIXA DE PISO 4"x4", COM TAMPA DE ACABAMENTO.

REF. : A4-1/20 1" DA WETZEL, OU EQUIV. TÉCNICO

ELETROCALHA PERFURADA EM AÇO GALV. A FOGO, CHAPA #16, COM TAMPA DE PRESSÃO

EM AÇO GALV. A FOGO, CHAPA #18. DIMENSÕES 100x50MM.

INSTALADA SOBRE O FORRO.

CAIXA DE PASSAGEM EM LIGA DE ALUMÍNIO TIPO CONDULETE.

UMA TOMADA 2P+T MONTADA EM CAIXA DE PVC EMBUTIDA 4"x2".

EXCETO ONDE INDICADO 10A.

INSTALAR ETIQUETAS "127V" E "220V"

ALTA 220V

ALTA 127V

BAIXA 220V

BAIXA 127V

DUAS TOMADAS 2P+T MONTADA EM CAIXA DE PVC EMBUTIDA 4"x2".

EXCETO ONDE INDICADO 10A.

INSTALAR ETIQUETAS "127V" E "220V"

ALTA 220V

ALTA 127V

BAIXA 220V

BAIXA 127V

APARENTE SOBRE O FORRO

EMBUTIDA NO PISO OU PAREDE

PERFILADO PERFURADO DE AÇO GALV. A FOGO, CHAPA #20 (0,95MM), 38x38MM, SEM TAMPA.

CONJUNTO DE UMA CAIXA DE PVC EMBUTIDA 4"x4" MONTADA COM UM PRENSA CABOS E

3 CONECTORES, CONFORME DET. "L12".

CONJUNTO DE UMA CAIXA DE PISO 4"x4" MONTADA COM DUAS TOMADAS 2P+T 10A

REF. : A4-1/20 1" COM TAMPA DE ACABAMENTO. REF. : WETZEL, OU EQUIV. TÉCNICO
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SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO

SETOR DE PROJETOS

PMC UBSJT ELE DE 5002 R00.dwg

NOME FOLHA/REVISÃO:

OBRA:

LOCAL:

RECURSO/CONVÊNIO:
ART/RRT:

ESCALA:

DATA:

DESENHO ELABORADO POR:

ASSUNTO:

FASE DO PROJETO:

RESPONSÁVEL TÉCNICO
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RALCON ENGENHARIA

RICARDO F. A. COUTO

ENGENHEIRO CIVIL

CREA Nº 5069199379

ESTRADA DO JACARANDÁ - JD. TONATO - CARAPICUÍBA/SP

UBS JARDIM TONATO
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TERRENO DE IMPLANTAÇÃO -

UBS JD. TONATO - ESTRADA DO JACARANDÁ
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Nº 3040

ÁREA REAL

624,60 m²

PONTO DE LIGAÇÃO DE EQUIPAMENTO DE AR CONDICIONADO

TODOS OS CONDUTORES DOS CIRCUITOS TERMINAIS SERÃO NÃO HALOGENADOS 750V, CONFORME NBR-13248,

NAS SEGUINTES SEÇÕES INDICADAS NA VISTA FRONTAL DO QFL-02.

NAS CORES : PRETA  PARA FASES; AZUL CLARO PARA NEUTRO E VERDE PARA TERRA.

TODOS ELES DEVERÃO SER IDENTIFICADOS COM ANILHAS DE PLÁSTICO COM O NÚMERO DO CIRCUTIO

CORRESPONDENTE. IDENTIFICAR NA SAÍDA DO QUADRO; NAS CAIXAS DE PASSAGENS E NAS DERIVAÇÕES PARA AS

CARGAS.

PARA CADA PONTO DE TOMADA FOI CONSIDERADO  :

LIGAÇÕES TÍPICAS

QFL-02

VISTA FRONTAL  QFL-02

S/Escala

UTILIZAR BUCHA EM

TODOS ELETRODUTOS

NO QUADRO.
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